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Συνάντηση Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον 
Μητροπoλίτη Κιλκισίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος
, επικεφαλής 40 προσκυνητών της Ιεράς Μητροπόλεως του, έγινε δεκτός 
την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2025, από τον Μακαριώτατο Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρο Β’ στην 
αίθουσα του Θρόνου του Παλαίφατου Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου, στο 
πλαίσιο της Ιεραποδημίας που πραγματοποιεί στη γη του δευτερόθρονου 
Πατριαρχείου.

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, έμπλεος συναισθημάτων αγάπης και τιμής, μίλησε 
διά θερμών λόγων για τον σεπτό Ποιμενάρχη του Κιλκίς, επαινώντας την 
προσφορά του στο Ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου και συγκεκριμένα στην 
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Μητρόπολη Καμπάλας στην Ουγκάντα, στην οποία πρόσφατα εγκαινίασε Σχολείο 
κατά την εκεί επίσκεψη του.

Ενθυμήθηκε τον Μακαριστό Επίσκοπο Τράλλεων κυρό Ισίδωρο, πνευματικό Πατέρα 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Βαρθολομαίου, αναφερθείς στον ισχυρό 
πνευματικό δεσμό μαζί του, τονίζοντας τις αρετές που τον κοσμούσαν.

Στη συνέχεια απένειμε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου 
κ. Βαρθολομαίο, για την μεγάλη προσφορά του, τον «Ανώτερο Ταξιάρχη του Αγίου 
Σάββα του Ηγιασμένου», καθώς επίσης και στον Πρωτοσύγκελλο του που τον 
συνοδεύει, Παν. Αρχιμανδρίτη π. Επιφάνιο Θεοδωρίδη, τον «Χρυσούν Λέοντα του 
Τάγματος του Λεόντος» της Αλεξάνδρειας.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης απευθύνθηκε με θερμούς πατρικούς λόγους προς 
τους Προσκυνητές, τους οποίους επαίνεσε που ζουν με τον ιεραποστολικό παλμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως και χαίρονται την εν Χριστώ βιοτή.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος, στην αντιφώνησή του, ευχαριστώντας για 
την ύψιστη τιμή που επεφύλαξε ο Μακαριώτατος στην ελαχιστότητα του, δήλωσε 
ότι συνεχίζοντας το έργο των προκατόχων του, επιτελεί το καθήκον του προς τις 
Ευαγγελικές Επιταγές και με πολύ σεβασμό και αγάπη θα συνεχίσει την ιερή αυτή 
διακονία στην Ιεραποστολή της Αφρικής, για την οποία εργάζεται αόκνως η 
Μακαριότητά του εμπνέοντας Αρχιερείς, Κληρικούς και τον πιστό λαό του Θεού με 
την καλόκαρδή ψυχή του, τον πρωθιεραρχικό του ζήλο και την αυταπάρνησή του.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος τον ευχαρίστησε που παρά το βεβαρημένο πρόγραμμα 
του δέχθηκε τους προσκυνητές. Εξέφρασε την συγκίνησή του που ο Μακαριώτατος 
ενθυμείται με τόσο βαθιά αισθήματα το πρόσωπο του σεπτού Γέροντός του ενώ 
επιβεβαίωσε την αγάπη και τον σεβασμό που εξέφραζε ο Γέροντάς του κυρός 
Ισίδωρος διά λόγων και έργων προς τον Προκαθήμενο της Αλεξανδρινής 
Εκκλησίας.

Ακολούθως, ο Αρχιμανδρίτης π. Δαμασκηνός ξενάγησε τον Σεβασμιώτατο και τους 
Προσκυνητές στους ανακαινισμένους χώρους τους Πατριαρχείου και προσέφερε σε 
όλους μια ευλογία εκ μέρους του Πατριάρχου.

Στη συνέχεια οι Προσκυνητές επισκέφθηκαν την Ιερά Πατριαρχική Μονή του Αγίου 
Σάββα και την περίφημη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας καθώς επίσης και το 
Μουσείο που αποτελούσε την οικία του γνωστού σε όλους Ποιητού Κωνσταντίνου 
Καβάφη.



Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Προσκυνηματικό ταξίδι του Μητροπολίτη Κιλκισίου και πιστών στην 
Αίγυπτο

Συνεχίζεται το προσκυνηματικό ταξίδι της Μητρόπολης Κιλκισίου στο 
Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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